
 

Результаты опроса работодателей о качестве образования  

в ГБПОУ ААПК им. Н.М. Сибирцева 

1. Кажите сферу деятельности Вашего предприятия. 

 

2. Выпускники каких специальностей/профессий Колледжа наиболее 

востребованы в вашем предприятии? 

 

  



3. Какой опыт взаимодействия с колледжем у Вас имеется? 

 

  



4. Удовлетворены ли Вы качеством подготовки выпускников колледжа? 

 

  



5. Считаете ли Вы необходимым поддержание связей и взаимодействия 

с колледжем в деле подготовки квалифицированных специалистов? 
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Да Скорее да Скорее нет Нет

Считаете ли Вы необходимым 
поддержание связей и 

взаимодействия с колледжем в 
деле подготовки 

квалифицированных специалистов?


